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ΘΕΜΑΤΑ ΓΡΑΠΤΩΝ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ ΠΕΡΙΟΔΟΥ ΜΑΪΟΥ-ΙΟΥΝΙΟΥ OMNN 
 

Θέμα Nο EΘΕΩΡǿΑ) 
Επιλέξτε τη σωστή απάντηση στις παρακάτω προτάσεις :  
 
N ) Στον τύπο της Ευκλείδειας Διαίρεσης  Δ=δ∙π+υ I το δ είναι ο :    

Α : διαιρετέος  Β : υπόλοιπο   Γ : διαιρέτης 
     
O ) Στον τύπο της Ευκλείδειας Διαίρεσης  Δ=δ∙π+υ I το π είναι ο:   
 Α : πηλίκο  Β : υπόλοιπο   Γ : διαιρέτης 
     
P ) Στον τύπο της Ευκλείδειας Διαίρεσης  Δ=δ∙π+υ I για το υ ισχύει :  
 Α : υ > δ  Β : υ Y δ   Γ : υ = δ 
 
4 ) Ένας αριθμός διαιρείται με το 5 ( τέλεια διαίρεση ) όταν :  

Α :τελειώνει σε P Β : τελειώνει σε  O     Γ : τελειώνει σε M ή 5  
 
5 ) Ένας αριθμός διαιρείται με το O ( τέλεια διαίρεση ) όταν :  

Α :τελειώνει σε P Β : τελειώνει σε MIOI4I6I8 Γ : τελειώνει σε  5  
 
6 ) Ȃια διαίρεση που έχει υπόλοιπο  M ονομάζεται :   
 Α : τέλεια  Β : ατελής   Γ : τελευταία 
 
 
Θέμα Oο EΘΕΩΡǿΑ) 
Επιλέξτε τη σωστή απάντηση στις παρακάτω προτάσεις :  
 
N ) Από ένα σημείο διέρχεται :    

Α : καμία ευθεία Β : μια μόνο ευθεία  Γ : άπειρες ευθείες 
     
O ) Δυο ευθείες παράλληλες έχουν :   
 Α : ένα κοινό σημείο Β : κανένα κοινό σημείο  Γ : O κοινά σημεία 
     
P ) Συμπληρωματικές λέγονται δυο γωνίες με άθροισμα  :  
 Α :9MM   Β : N8MM   Γ : P6MM 

 
4 ) Δυο διαφορετικές ευθείες στο ίδιο επίπεδο μπορούν να είναι   :  

Α : μόνο τεμνόμενες Β : μόνο παράλληλες    Γ : παράλληλες ή  τεμνόμενες 
 
5 ) Σ’ ένα κύκλο μια διάμετρος του είναι ίση με: 
 Α: O φορές την ακτίνα Β : την ακτίνα  Γ : P φορές την ακτίνα 
    
6 ) Η ημιευθεία έχει  :   
 Α :αρχή και τέλος Β :αρχή αλλά όχι τέλος  Γ : ούτε αρχή ούτε τέλος 
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Θέμα Pο EΑΣȀǾΣǾ) 
 
α ) Υπολογίστε τις παρακάτω παραστάσεις :  

Α = 
8
N

4
N
+       Β = 

O
N
4
P

 

β ) Συγκρίνετε τα παραπάνω αποτελέσματα που βρήκατε και αιτιολογήστε 
ποιο είναι το μεγαλύτερο κλάσμα απ τα Α I Β K 
 
 
Θέμα 4ο EΑΣȀǾΣǾ) 
 
Στο κυλικείο του Γυμνασίου-Λυκείου Εξαπλατάνου η τιμή της τυρόπιτας είναι 
1ευρώ και OM λεπτά ( NIOM€ ) και ενός μπουκαλιού νερού 5M λεπτά ( MI5M€ )K 
Τη νέα σχολική χρονιά η τιμή της τυρόπιτας θα μειωθεί O5B και το ένα 
μπουκαλάκι νερό θα κοστίζει 6M λεπτά ( MI6M€ ) K  
 
α ) Ποια θα είναι η νέα τιμή της τυρόπιτας X 
β ) Ποιο είναι το ποσοστό αύξησης της τιμής του ενός μπουκαλιού νερού X 
 
Θέμα 5ο EΑΣȀǾΣǾ) 
 
Στο παρακάτω σχήμα οι Οχ και Οχ΄ είναι αντικείμενες ημιευθείες καθώς και οι 
Οy και Οy΄ είναι αντικείμενες ημιευθείεςK Αν  η γωνία χ Ο̂ y  είναι P5M K 
Υπολογίστε I με αιτιολόγησηI   τις τρεις γωνίες που λείπουνK 
 
 

 
 
 
 
 
             

 
 
 
 
 
 

 
 

ΕΠǿΛΕȄΤΕ ΕΝΑ ΘΕΜΑ ΘΕΩΡǿΑΣ ΚΑǿ ΔΥΟ ΘΕΜΑΤΑ ΑΣȀΗΣΕΩΝ 
 

ΟΛΕΣ Οǿ ΑΠΑΝΤΗΣΕǿΣ ΤΩΝ ΘΕȂΑΤΩΝ ΝΑ ȂΕΤΑΦΕȇΘΟΥΝ ΣΤΟ ΓȇΑΠΤΟ ΣΑΣK 
ΤΑ ΘΕȂΑΤΑ ΕǿΝΑǿ ǿΣΟΒΑΘȂΑ  

 
 
                  
                 Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ          Ο ΕΙΣΗΓΗΤΗΣ 
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ΛΥΣΕǿΣ 
 

Θέμα Nο EΘΕΩΡǿΑ) 
 
N ) Γ O ) Α P ) Β 4 ) Γ 5 ) Β 6 ) Α 
 
Θέμα Oο EΘΕΩΡǿΑ) 
 

   N ) Γ O ) Β P ) Α 4 ) Γ 5 ) Α 6 ) Β 
 
Θέμα Pο  
 

α )  Α = 
8
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O
P
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6
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β )  Γ > Α I διότι το Γ > N και το Α Y N 
 
Θέμα 4ο  
 

   α )  NIO*MIT5 = MI9M€   β ) OIM
5
N

5IM
NIM

 αρχικο
αύξηση

=== *NMM= OMB 

 
Θέμα 5ο  

 
   yOx΄ και yΟχ είναι παραπληρωματικές άρα yΟχ΄ = N8MM-P5M = N45M 
 
   yΟχ και y΄Οχ΄  είναι κατακορυφήν άρα ίσες 
 
   ομοίως οι yOx΄  και η y΄Οχ 
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